
 

 

 

 

                                   
                               

PROFILUL PROPUNERILOR DE INVESTIŢII ÎN                                                                             

MUNICIPIUL BĂLȚI (REPUBLICA MOLDOVA), 2017 

 

Denumire 

Denumirea proiectului de investiţii  Fondarea Grădinii Botanice în Municipiul Bălți  

Denumirea companiei Universitatea de Stat "Alecu Russo" din Municipiul Bălți 

Logo-ul companiei  

 

 

 

 

 

Informaţii despre companie 

Sectorul de activitate Invățământ superior 

Anul fondării 1945 

Statutul legal  

1945 Întemeierea la Bălţi a Institutului Învăţătoresc (Hotărîrea 

Sovietului Comisarilor Poporului al U.R.S.S. nr. 470 din 14 martie 

1945 „Despre măsurile de ajutorare a şcolilor din R.S.S.M.”, 

Hotărârea Sovietului Comisarilor Poporului din R.S.S.M.  nr. 532 

din 12 iunie 1945); 

1953 Reorganizarea Institutului Învăţătoresc în Institut Pedagogic 

(Dispoziţia Consiliului de Miniştri al U.R.S.S. nr. 9038-p din 10 

iulie 1953, Hotărîrea Consiliului de Miniştri al R.S.S.M. nr. 846 din 

13 august 1953 „Despre reorganizarea Institutului Învăţătoresc din 

Bălţi şi crearea Institutului Pedagogic din Cahul”);  

1959 Institutul Pedagogic din Bălţi i se conferă numele  „Alecu 

Russo” (Hotărîrea Consiliului de Miniştri al R.S.S.M. nr. 169 din 24 

aprilie 1959); 

2007 Înregistrarea Statutului Universităţii la Camera Înregistrării de 

Stat a ministerului Dezvoltării Informaţionale (nr. 1007602000972  

din 24.01.2007); 

 

Numărul de angajaţi 600 

Descrierea activităţii economice a 

companiei (max. 100 cuvinte) 

Universitatea de Stat „Alecu Russo”  din Bălţi este o instituţie 

publică acreditată academic şi ştiinţific. Universitatea se 

subordonează la nivel administrativ central Ministerului Educaţiei al 

Republicii Moldova şi Academiei de Ştiinţe a Moldovei (pe 

domeniile de cercetare, transfer tehnologic şi instruire prin 

doctorat). 

 

Principalele destinaţii de export Servicii educaționale, cercetare științifică 

Informaţii de contact 

Persoana de contact, funcţia  Cojocaru Igor, Prorector pentru activitatea științifică 

Telefon/Fax +373 231 52 342 

Pagina Web, adresa electronică  www.usarb.md 

Adresă A. Pușchin, 38. Bălți, MD - 3100, Moldova 



 

 

 

 

Sumarul proiectului (max. 200 cuvinte) 

 

 

 

 

 

 

  

Fondarea Gradinii Botanice în mun.Balti va servi in scopuri 

educationale,stiintifice si culturale.Gradina Botanica va fi in cadrul 

Universitatii de Stat "Alecu Russo" din Balti,care dispune de 

Facultatea de Stiinte Reale,Economice si Mediu cu catedra de 

Stiinte ale Naturii si Agroecologie.Viitorii specialisti in domeniul 

biologiei,ecologiei,agroecologiei s.a. v-or avea posibilitatea de a 

obtine o pregatire teoretica si practica in baza instruirilor si 

cercetarilor efectuate nemijlocit in teren.Gradina Botanica va servi 

concomitent pentru educatia ecologica si culturala a copiilor din 

scoli si gradinite nu doar din mun.Balti,dar si din raioanele si satele 

adiacente din zona de Nord a Republici Moldova. 

 

Costurile totale ale proiectului, € 500.000  

Intrările anticipate ale companiei 

(inclusiv costurile, €) 

0 

Intrările anticipate ale partenerilor 

(inclusiv costurile, €) 

0 

Forma de cooperare (Joint 

Venture/Greenfield/Credit/etc.) 

 

Disponibilitatea planului de afaceri 

(scrieţi “da” sau “nu”) 

da 

 

 

  


